

ПРИЧИНА П.В., *магістрант*

ВЛАСЕНКО В.А., *канд. екон. наук, доцент, ПУЕТ, м.Полтава*

УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА

У сучасній нестабільній економічній ситуації в Україні все більшого значення набуває активізація інвестиційної діяльності. Її важливість обґрунтовується тим, що від ефективності інвестиційної діяльності залежить подальший розвиток підприємства. Адже процес інвестування на підприємстві забезпечує структурне та якісне оновлення виробництва, модернізацію наявних виробничих потужностей та технологічного процесу, створення нових робочих місць, що призводить в цілому до його економічного зростання та підвищення рівня конкурентоспроможності.

Метою дослідження є обґрунтування змісту категорії «управління інвестиційною діяльністю підприємства», визначення ключових завдань та послідовності здійснення інвестиційної діяльності на підприємстві.

Слід зазначити, що інвестиційна діяльність притаманна кожному підприємству і є основою його розвитку. Інвестиції забезпечують динамічний розвиток підприємства та дозволяють вирішувати такі завдання, як розширення підприємницької діяльності за рахунок накопичення фінансових і матеріальних ресурсів, придбання нових підприємств та освоєння нових сфер бізнесу.

Досліджуючи питання сутності інвестиційної діяльності, можна відмітити різноманітність підходів щодо його визначення. Інвестування – це процес вкладання фізичного, грошового та інтелектуального капіталу в об'єкти підприємницької діяльності з метою отримання очікуваного ефекту. Управління інвестиційною діяльністю – це цілеспрямоване регулювання руху всіх видів фізичних, грошових та інтелектуальних цінностей, що вкладаються в об'єкти підприємництва з метою отримання підприємницького доходу.

Т. В. Майорова під управлінням інвестиційною діяльністю розуміє систему принципів та методів розроблення та реалізації управлінських

рішень, що пов'язані із здійсненням різних аспектів інвестиційної діяльності підприємства [1, с. 14].

І. В. Новикова під управлінням інвестиційною діяльністю підприємства пропонує розуміти систему принципів, прийомів, методів та управлінських функцій, на основі яких визначаються організаційні форми та механізми управлінського впливу на процеси інвестування з метою забезпечення зростання вартості (цінності) підприємства та його стратегічного розвитку [2].

Підвищення якості продукції та ефективності діяльності функціонування підприємств вимагає активізації інвестиційної діяльності та пошуку реальних джерел інвестиційних ресурсів як для поточної виробничо-господарської діяльності, так і для їх перспективного розвитку.

Розробка напрямів діяльності підприємства в частині інвестиційної діяльності, спрямованої на збільшення прибутку, за рахунок довгострокових вкладення капіталів є частиною загальної системи управління підприємством.

Інвестиційна діяльність, зумовлена необхідністю ефективного розвитку виробничо-економічного потенціалу підприємства, є важливим видом фінансово-господарської діяльності кожного підприємства і здійснюється у такій послідовності:

1. Формування та оцінка інвестиційної привабливості підприємства.
2. Розроблення інвестиційної політики підприємства.
3. Формування інвестиційної стратегії підприємства.
4. Визначення обсягу та обґрунтування залучення інвестиційних фондів.
5. Обґрунтування інвестиційної поведінки і реалізація тактичної інвестиційної політики підприємства.

Разом з тим, управління інвестиційною діяльністю підприємства спрямовується на вирішення таких ключових завдань:

- визначення основних напрямів інвестиційної діяльності відповідно до фінансової та загальної стратегії розвитку підприємства (розроблення інвестиційної стратегії);
- дослідження інвестиційного клімату, оцінювання інвестиційної привабливості об'єкту інвестування;
- визначення необхідного обсягу інвестиційних ресурсів та оптимізація їх структури;
- формування інвестиційного портфеля з урахуванням прийнятних ризиків і рівня прибутковості;
- оцінювання ефективності реалізації інвестиційних проектів;
- контроль інвестиційної діяльності підприємства загалом і кожного проекту зокрема.

Отже, управління інвестиційною діяльністю на підприємствах дає змогу з максимальною швидкістю досягти поставлених цілей та вирішити основні завдання, сприяє результативному виконанню конкретних функцій управління інвестиційною діяльністю, повна і послідовна практична реалізація яких є надійною запорукою активної інвестиційної політики підприємств та їх результативної господарської діяльності.

Список літератури: 1. *Майорова Т. В.* Інвестиційна діяльність : підручник. Київ : Центр учбової літератури, 2009. 472 с. 2. *Новикова І. В.* Вартісно-орієнтоване управління інвестиційною діяльністю підприємства : дис... канд. екон. наук : 08.00.04 / Сумський державний університет. Суми, 2013. 219 с.